

# 东营日报

DONGYING RIBAO  
中共东营市委主办 第1985期

1999年12月  
22  
星期三  
农历己卯年十一月十五  
今日冬至

国内统一刊号  
CN37-0054  
(代号23-172)

## 发挥资源优势，放眼展望未来，引进技术人才，发挥聪明才智，积极招商引资，实现自我价值

### 全市经贸工作会议提出 抢抓机遇加快工业经济发展

本报讯 12月16日，全市经贸工作会议召开，传达全省经贸工作会议精神和全市经济工作会议精神，具体安排明年的工作。市领导陈锡山、张希芝、谭成义、刘杏元等出席了会议。

今年以来，我市工业经济呈现出了总量快速增长，运行质量明显提高，经济效益大幅度增长，工业发展势头迅猛的良好发展态势。会议指出，我们必须立足于咬定发展不放松，继续加大对“工业强市”各项政

策措施的落实，迎难而上，锲而不舍，在发展上下大力气，下狠功夫，抢抓发展机遇，自觉应对挑战，实现工业经济的快速发展。

会议对四项重点工作作了强调。一是以技术进步为重点，加快技术创新步伐，推动产业结构的优化升级。要搞好技术的引进、消化和吸收，努力提高现有产业的装备技术水平；立足高水平，大力开发新产品；突出企业在技术创新中的主体地位，狠

抓企业技术创新机构的建设；抓好中介组织建设，为企业提供良好的服务；面向国际，引进新的技术。二是以市场为中心，完善营销机制，推进企业经营国际化进程。为此，要搞好国际市场调研；继续壮大外向型企业队伍；进一步调整出口市场结构；大力发展商品贸易、投资贸易、技术贸易和服务贸易，搞活贸易方式；加快对外经贸人才队伍建设。三是加大招商力度，借助外力，加快工业经济发展。要进一步解放思想，更新观念，拿出好的项目对外招商，拿出好的企业招商引资，积极吸引外商办独资企业。四是加强领导，统筹兼顾，切实解决好当前的突出问题。重点抓好当前的工业运行，搞好安全生产；搞好各项政策的落实，努力创造良好的工业发展环境；深化企业改革，进一步完善企业经营机制。（记者 段东升）

### 姜振邦在东营区调研时强调 为“大开放、大招商”营造良好环境

本报讯 日前，市委副书记姜振邦带领有关部门的负责同志深入东营区就社会治安问题进行专题调研，实地查看了商河路派出所、第三警务区、商业街居委会、淮河路派出所，听取了东营区领导和有关部门城区治安情况的汇报。姜振邦强调，要从讲政治、讲大局的高度，以强烈的政治责任感和历史使命感，切实增强中心意识，全民动员，突出重点，夯实基础，为“大开放、大招商”营造良好的社会治安环境。

姜振邦指出，各级各部门要从讲政治的高度，采取切实有效措施，坚持防打并举，标本兼治，多管齐下，全力维护社会政治稳定，为全市招商引资创造良好的社会治安环境。当前，要大造“严打”声势，切实开展好“两反一打”专项斗争。本着什么犯罪突出就集中打击什么犯罪和“稳、准、狠”的原则，突出重点，组织开展大区域、大规模和节奏性、灵活性强的严打整治斗争。同时，各级政法机关要密切配合，做到快侦快破，快审快判，从重处理，严厉打击犯罪分子的嚣张气焰。

姜振邦强调，治安问题的重点在基层，难点也在基层，要全民动员，切实夯实基层基础工作，构筑更加严密的治安防范网络，形成全民皆警的态势。一是要切实加强居委会建设，使其充分发挥职能作用。二是要按照谁主管、谁负责的原则，切实加强单位内部治安保卫工作，落实好“三防”措施，做到管好自己的人，看好自

12月18日上午，广饶县大码头乡政府前的东西路上人熙熙攘攘，条条横幅迎风飘动，显得比往日热闹了许多。原来是市委宣传部的“三下乡”活动来到了大码头乡。

市委宣传部、市文化局、市卫生局等十一个单位早早地就赶到了乡驻地，摆上桌椅，扯起条幅，播放录像，义务向群众宣传科技、卫生、文化知识。看，市文化局组织的艺术团、吕剧团正在为群众上演精彩节目，不时博得阵阵喝彩；市卫生局前搭起了前来咨询和就诊的群众，大夫们忙得不亦乐乎；市农业局的高科技专家们正耐心细致地为农民讲解农业科技知识，并免费发放部分农作物新品种；市文联同志挥毫泼墨，给周围的人们写了一幅副对联，作了一幅幅图画……

市委副书记陈锡山，市委常委、宣传部长吕雪萍代表市委、市政府向乡里群众发放了棉被15床，图书1000册。在发放仪式上，吕雪萍对周围的群众深情地说：“大码头乡是革命老区，既有着光荣的革命传统，又有着良好的发展前景。这次‘三下乡’活动是来到基层向群众宣传文化、科技、卫生知识。目的是提高大家的综合素质，使大家真正成为新时期有知识、懂科技的新型农民。”随后，陈锡山、吕雪萍一行和周围的群众一起参观了大码头乡举办的“大码头书画展”。

整个活动一直持续到正午，四面八方赶来的群众仍不想离去。家住尖上村的近六十岁的徐老汉真诚地告诉记者：“‘三下乡’活动是一个好法子，俺们可以少跑许多路就能知道许多东西，学到不少知识。我们盼着这样的事儿一年能多搞几次，让老百姓多受益。”

### 李永健在全市党委办公室主任座谈会上强调 充分发挥“三个作用”为中心工作服务

本报讯 12月17日上午，市委副书记李永健在召开的全市党委办公室主任座谈会上强调，全市各级党委办公室主任要进一步增强新时期办公室工作的责任感和使命感，紧紧围绕党委的中心工作，更好地发挥参谋助手、督促检查、协调综合三个作用，努力开创党委办公室工作的新局面。

会上，宣读了市委书记国家森致全市党委办公室主任座谈会的信；传达了全国、全省党委秘书长、办公室主任（厅）主任座谈会精神；广饶县委办公室等单位作了典型发言。

李永健指出，要着重做好以下几个方面的工作。（一）综合调研工作要上档次，出精品。工作中，要注意三点：一是做到“四个超前”，即超前研究宏观形势；超前研究党

委的工作思路；超前开展调研活动；超前掌握外地工作的进展情况。二是要力求准确把握领导的思想。始终站在领导的位置上认识和思考问题，准确地表达领导的意图。三是出精品。要努力在创新上作文章，做到立意新、体式新、思路新、语言新，真正收到“一石激起千层浪”的效果。（二）信息工作要“实、准、快、高”。要把为党委决策服务作为基本的着眼点和落脚点，围绕党委工作的重点、群众关注的热点、改革遇到的难点问题，及时向党委提供有价值、有分量的信息。（三）督查工作要突出重点，加大力度，注重实效。要把重点放在督查各级党委重大决策、重要工作部署的落实，督促热点、难点问题的解决上，这是检验办公室整体工作的重要标

志和衡量工作水平高低的重要方面。（四）协调工作要顾大局，保畅通。在协调方面，办公室要发挥好三个作用：一是在领导之间的关系中，发挥好沟通作用；二是在协调部门之间的关系中，发挥好带头作用；三是在协调与基层的关系中，发挥好桥梁作用。（五）日常工作要规范、有序、高效。（记者 徐纯亮）

垦利讯 日前，记者在建林乡看到，小巧玲珑的鹌鹑正成为这里农民争相养殖的新宠。该乡小高村农民魏宝芝兴奋地告诉记者，养鹌鹑投资少，技术简单，象自己这样购买5000只苗，剔除其中的公鹌鹑，每年可获纯利20000元以上。正是算透了其中的经济帐，短短一个月的时间，该乡鹌鹑养殖户一下子增到34户，养殖总数达到了18万只，半数以上户饲养量达到了6000只。

### 找准路子 引进项目 建林乡特种养殖成新宠

### 李鹊乡以招商带动发展 筑巢引凤 凤来巢兴

广饶讯 李鹊乡以招商引资为突破口，不断优化环境，加大力度，促进全乡个体私营经济迅猛发展。截至11月底，全乡个体私营户已发展到1680家，比去年同期增加140家，实现产值5.11亿元，利税2465万元，分别比去年同期增长42.3%、37.8%。

在硬件建设上，他们充分发挥区位优势，先后投资850万元实施了广饶蔬菜批发市场二期工程建设，投资126万元的辛河路工业园区配套设施完善了水、电、讯等基础设施。良好的环境吸引了众多的外地经营业户。仅蔬菜批发市场每天从外地前来贩运蔬菜的车辆就达500余辆，日交易额达80多万元。目前，从淄博、青州、寿光及陕西、温州、内蒙等地来该乡经营合作的业户已达40余家。琛磊石材有限公司今年5月份与希腊客商达成了联营合作意向，根据协议，琛磊公司将成为希腊在山东地区的总代理；三龙化工厂成功地引进了清华大学科研项目——污水处理生产技术，并引进外地资金100万元；

自7月份投产以来，已实现产值350多万元；十里暖气厂自1993年以来，一直是山西暖气厂在东营地区的总代理。

外地客商的到来，促进了当地群众思想观念的转变，带动了该乡个体私营经济的大发展。全乡从事种、养、加、运输的业户已发展到3860户，先后出现了前大村客货运输、东辛村畜牧养殖、十里村建筑建材、皮里蔬菜运输等26个各具特色的专业村；形成了辛河路工业园区、小王路经济园区、蔬菜批发市场三个初具规模的个体私营经济园区；涌现出李鹊服装厂、永达加油站、三龙化工厂等21个产值过500万元的大户和琛磊石材有限公司、十里暖气厂、李鹊中心面粉厂等8个年产值过千万元的大户。辛河路工业园区今年新增经营业户56家，已初步形成了具有一定规模的石材加工、电子化工、餐饮服务、客货运输、畜牧养殖、粮食加工等门类齐全的产业体系。（高炳修 徐晓冰 顾晓明）

建林乡是垦利县有名的粮食种植和畜牧养殖冠军乡，发展畜牧养殖有着得天独厚的资源优势。随着县乡科技文化下乡活动的开展，农民的科技意识显著提高，传统养殖观念发生了深刻的变化。农民把投资点逐步转向“物以稀为贵”的特种养殖业，开始“什么赚钱就养什么”。小高村农民袁义江在1997年冬天投资1500元钱购进了6只北极狐进行饲养，短短两年时间已繁殖到现在的56只。在如今狐狸市场价格下滑的情况下下，他每年获利在5000元以上。在他的带动下，该村已发展狐狸近300只。五县村养鸡大户胡建杰淘汰了自己部分蛋鸡，大量饲养珍珠鸡、乌鸡，不但养殖周期缩短了五分之四，而且年效益也是蛋鸡饲养的2.5倍。看到特种养殖收效好，全乡的农民都眼热心动了，纷纷以各种形式打探养殖信息，寻求发家之路。小高村农民魏宝芝在寿光市走亲访友期间，发现养鹌鹑是一个致富的好门路，鹌鹑蛋在河北、广东等外地市场供不应求。通过一番仔细考察后，引进了该项目，不想一下子就成了全乡农民养殖的一大热点。

随着鹌鹑、狐狸等特种养殖热的兴起，该乡党委、政府及时把服务重点转移到这方面来，不断出台优惠政策，提供技术、场地、信息等方面的服务。同时，为尽快扩大当地小尾寒羊的规模，该乡积极引进山东采油厂资金100万元建设全乡小尾寒羊养殖小区，对小尾寒羊进行集中圈养。多品种、高效益的特种养殖业使建林乡的优势更优了。（景华 凡智 宪亮）



中国人寿杯头条新闻竞赛  
本报与中国人寿保险东营分公司合办

### 大开放 大招商 大发展



医院就象俺的家

### 东营大招商

摄影系列报道

12月18日，河南来东营打工的张红河（左）遇车祸右臂骨折，慕名住进东营骨科医院，他动情地说：“看到医护人员的笑容，这里就象自己的家一样。”

张红河是东营骨科医院的第一位病号。这家医院是由四川籍私营企业主易琼（右）投资200万元建起的一座现代化私立专科医院，18日医院开业剪彩前便住进了病房。易琼在接受采访时说，看到许多贫困的农民治病难，我们将对部分手术进行最低限价，困难户不住院费，救护车将免费接送病员。她说，她是在一次车祸后住院时产生了投资建医院的念头。（本报记者 黄利平 摄）

长高个、增智能、补食、民食用器  
增智助长灵  
咨询电话：8233832

本版责任编辑  
张 莲 玉

### 党报性质 晚报风格 贴近读者 贴近生活 《黄河口导刊》与广大读者见面

读性和突破传统办报模式上狠下功夫，贴近读者，贴近生活，更为读者喜闻乐见，成为广大读者茶余饭后、休闲娱乐的良师益友，真正走进读者家庭，为读者提供更为精美的精神食粮。《黄河口导刊》逢周三、周五出版，每期四版。第一版为综合新闻版，除定期组织重大选题报道外，还设有“今日视点”、“每周话题”、“记者观察”、“社会广角”、“诗情画意”、“读者热线”、“回音壁”、“每周聚焦”等专栏。第二版周三为以社会、家庭、人生为主要内容的《人世间》专刊，具体设有“世相写真”、“人物彩照”、“市井走马”、“滚滚红尘”、“凡人家世”、“往事留痕”、“警世钟”、“侃侃而谈”等专栏。第二版周五为《新时尚》专刊，设有“商海观潮”、“消费驿站”、“五彩网络”、“证券投资”、“新版一族”、“金融视线”等专栏；第三版周五是以国际、国内时事新闻为主要内容的《看天下》专刊，设有“五洲风云”、“时事纵横”、“新闻人物”、“背景资料”、“关注各大媒体”、“神州一瞥”、“国际瞩目”等专栏；第三版周五是以文摘为主的《博采苑》专刊，设有“文化长廊”、“大千世界”、“百科大全”、“华夏风情”、“世界揽胜”、“人物画廊”等专栏；第四版周三是以体育为主要内容的《五环旗》专刊，设有“七日纵横”、“赛事前瞻”、“赛后诸葛”、“场外花絮”、“精彩瞬间”、“体坛之星”等专栏；第四版周五为以文化、娱乐界新闻、轶事为主要内容的《娱乐圈》专刊，设有“今夜星辰”、“新闻”、“银屏内外”、“先睹为快”、“火线传真”、“艺海钩沉”等专栏。目前，报社领导以及导刊编采人员在总结创刊经验的基础上，正紧锣密鼓地策划筹备，明年1月该报将正式创刊。



东营区实验小学「雏鹰奖章争章」活动百花盛开

东营区实验小学始终以「素质教育」为宗旨，以跨世纪中国少年「雏鹰奖章争章」活动为突破口，全面实施「雏鹰奖章争章实施细则」。

优化环境创氛围。该校成立了以校长为组长，总辅导员、教务主任、政教主任为成员的雏鹰奖章争章领导小组。

创新活动求特色。他们在传统的少先队雏鹰奖章争章「定、争、考、颁」四步走的基础上，又新增设活动操作第五步——换章程序。

换得胸章是收获的象征，是对队员努力争章取得成绩的肯定。98年在「全省少先队争章达标现场经验交流会」上作为典型进行了经验交流。

营造家庭读书的氛围

尹熙东

记得一位作家说过，书是家庭里盛开的朵朵鲜花，读书会家庭充满生气，迈向文明和幸福。

由此看来，书籍在家庭美德建设中有着十分重要的作用，很理想没有书籍的家庭其文明程度有多高。

但是在笔者走访过的一些朋友中，却发现他们的家庭里，书籍倒是买了不少，但却极少读或根本不读。

那里睡大觉，成为一种文化的表面摆设。这一现象表明，家庭还没有形成读书的氛围，也可以这样说，一个有书但缺少读书的家庭也不能算是现代化文明程度高的家庭。

读书会家庭受益无穷，读书会家庭幸福，读书会家庭充满温馨。

广饶县石村镇成教中心以提高劳动者素质、服务经济建设为教学切入点

广饶县石村镇成教中心以提高劳动者素质、服务经济建设为教学切入点，坚持因材施教、分类指导，开创了工作新局面。

近年来，学校注重加强横向联合，多次与镇农机站、种子站等部门协作，举办食用菌、蔬菜等实用技术培训班70多期。

促进经济快发展 立足科技办教育

全镇先后出现了营子狐狸、寺上蔬菜、北贾养鸡等专业村，带动了全镇第三产业的发展，促进了科技教育发展。



桃李园

刊头摄影 焦新勇 本版编辑 赵建英

一、师德高尚是教师素质的前提。「师者人之模范也。」在世人心目中，一个「师」字重千钧。

东营电大与市武警支队联合办学两年多以来，取得了可喜成果，产生了良好的社会效益。

跨世纪教师应具备的素质

知识是师生双方心灵交汇的载体，连接精神世界的纽带。广博的知识有利于师生之间的共鸣。

市武警支队官兵通过法律专业的函授学习，支队管理取得了明显成效，新兵入伍即入校。



近日，利津一中举行十八岁成人仪式，400余名中学生庄严地举起右手，承诺尽好一个成年人的责任和义务。

日前，垦利县西宋乡顺利地对本年初高中毕业而未升学的回乡青年，进行了一次农村实用技术集中培训。

西宋乡对初高中毕业生进行实用技术培训

进入10月份以来，这个乡党委、政府责成乡中心成人学校，根据县教委提供的名单，对全乡今年应届初高中毕业而未升学的回乡青年，逐一进行核查。

亏大了

下班早，顺便到大超市逛了一圈。收款处挤满了人，排了半天队，才轮到。



热爱是最好的老师

——记「全省大学生十佳歌手」辛莹

不久前的一天，油田师专报告厅里座无虚席，掌声雷动。这儿正在举行「祖国颂」文艺晚会。

病魔无情人有情

市技工学校职工刘三功的妻子、母亲相继得重病住院治疗，花去医疗费数万元。

西刘桥乡重视教研教改工作

广饶县西刘桥乡中心初中一贯重视教研教改工作，建立了教研组织和队伍，并制订了教研工作制度。

要丰富学生的写作素材

如何才能让小学生在写出有血有肉的好作文呢？我认为生活是写作的源泉，只有让他们走向社会、走向大自然。

在物理教学中培养学生的创新能力

物理教学中如何提高学生的智力、培养学生的能力，特别是培养学生的创新能力，既是素质教育的要求，更是社会对人才的要求。

广饶县实验中学全市前茅

广饶县实验中学不断加大教研教改力度，提高师资队伍整体素质，教学质量有了全面提高。

入伍即入学 退伍已成才

东营电大与市武警支队联合办学两年多以来，取得了可喜成果，产生了良好的社会效益。

教学探索

第二周作文课，我领着他们走向公园，简单说明要求后，让学生分散，有目的地观察。

育人之道

这样，在丰富多彩的活动中积累了素材，培养了他们的真情实感。写自己的亲身感受，自然就下笔如有神了。

# 驻澳门部队隆重举行升旗仪式

据新华社澳门12月21日电 (记者 曹智 肖璞)今天上午8时整,伴随着中华人民共和国国歌激昂的旋律,五星红旗在驻澳门部队临时营地龙成大厦前冉冉升起。中国人民解放军驻澳门部队12月20日进驻澳门后,依照澳门基本法和驻军法已开始履行防务职责。

全国政协副主席马万祺、澳门特别行政区行政长官何厚铨、新华社澳门分社社长王启人、外交部驻澳门特派员原焘出席了升旗仪式。

庄严的升旗仪式在龙成大厦前的广场隆重举行。昨天零时在澳门政权交接仪式上执行司礼任务的中国人民解放军军乐团和中国人民解放军仪仗队,在这里再次展示了国威军威。广场上整齐排列着10辆轮式装甲车和20多辆其它军用车辆,显得格外威武雄壮。周围彩旗飘扬,南面的居民楼上,澳门市民悬挂了三条巨幅标语:“向中国人民解放军驻澳门部队致敬”、“热烈欢迎中国人民解放军驻澳门部队”。

8时整,驻澳门部队政治委员宣读少将宣布:中国人民解放军驻澳门部队升旗仪式开始。军乐团奏响了中华人民共和国国歌,驻澳门部队礼兵庄重地升起中华人民共和国国旗,400名驻澳门部队官兵整齐列队,向迎风飘扬的五星红旗敬礼。

升旗后,驻澳门部队司令员刘海军少将致词。

澳门特别行政区主要官员和澳门各界人士、群众代表出席了升旗仪式。

# 我驻一些国家使领馆举行庆澳门回归活动

据新华社北京12月21日电 综合本社驻外记者报道:中国驻一些国家使领馆20日分别举行各种活动,热烈祝贺澳门回归祖国。

中国驻南斯拉夫联盟大使潘占林20日晚在贝尔格莱德凯莱大酒店举行招待会,热烈庆祝澳门回归祖国。南联盟政府副总理戈科维奇、塞尔维亚政府总理马里亚诺维奇、议会主席托米奇、政府副总理舍舍利、托多罗维奇、博伊茨、南联盟外长约万诺维奇以及各界友好人士和外国驻南使节300余人参加了招待会。

中国驻俄罗斯大使武韬20日举行大型招待会,俄政府副总理克列巴诺夫、俄中央银行行长格拉先科、俄共中央主席久加诺夫等400多位俄官员和各界友人出席了招待会,他们都对澳门顺利回归中国表示祝贺。

中国驻印度尼西亚大使陈士球20日晚举行招待会,印尼副总统梅加瓦蒂、矿业和能源部长苏西洛、班邦·尤多约诺等4名内阁部长、军方高级将领以及前政府部长、外国使节和华人华侨代表等各界人士800多人出席了招待会。

中国驻老挝大使赵家骅20日在使馆举行招待会,热烈庆祝澳门回归祖国。老挝党中央委员、副总理兼外长宋沙瓦·凌沙瓦,国防部副部长纳空·西沙农中将等官员和各国驻老使节、国际组织代表,旅老华侨华人以及中资公司和教师代表共200多人应邀出席了招待会。宋沙瓦热烈祝贺中国人民在邓小平“一国两制”方针指引下,继香港回归后,

又恢复对澳门行使主权,并表示相信中国的统一大业一定能够实现。

中国驻马来西亚大使关登明20日晚举行盛大招待会,庆祝澳门回归祖国。马来西亚政府官员、马各界朋友和各国驻马使节800多人出席了当晚的招待会。

中国驻缅甸大使梁栋20日晚在使馆举行庆澳门回归盛大招待会,缅甸外长吴温昂以及来自缅甸各部的官员、各界知名人士、驻缅甸的各国外交使节和旅缅华人华侨代表300余人出席了招待会。吴温昂说,12月20日不仅对中华人民共和国,而且对整个亚洲地区来说都是一个非同寻常的日子,澳门回归标志着殖民统治在亚洲的结束。

新华社昆明12月21日电 中国女足日前在云南玉溪与刚刚从巴西回国休假的云南红塔女足足球队进行了一场“联袂赛”。赛间,中国女足主教练马元安认为中国女足奥运会夺金“希望与困难并存”,而未来却是“辉煌难继”。

马元安表示,已获得悉尼奥运会女足入场券的8支队伍

女足已安排了一系列热身赛,包括明年1月赴香港与巴西、尼日利亚和中国香港队交锋;3月拜访葡萄牙,参加有美国女足参加的葡萄牙国际女足邀请赛;7月应邀赴德国足协之邀,参加为庆祝德国足协成立100周年而举办的、中、挪、德四国女足邀请赛。马元安认为,通过这一系列比赛如能将队伍状态调

队因成绩突出而吸引了大批赞助的情况相反,不少地方女足仍常常处于“等米下锅”的窘境,致使女足联赛参赛队少、吸引力低。马元安认为,必须有10多支实力相当的地方队撑起女足联赛,国家队才会有充足的后备兵源;而联赛如何包装,以使广大商家乐于投资,需要各方人士共同出点子,千万不

## 马元安认为 中国女足 辉煌难继

实力相差无几,倘若分组不利,再加之自己稍不留神,中国女足也可能连小组赛都出线不了。不过,就中国队而言,大赛经验和队员间配合的默契程度是其他多数队所无法比拟的。因此,就夺取金牌而言,中国队是有希望无把握。

马元安说,为备战奥运会,中国女足已安排了一系列热身赛,包括明年1月赴香港与巴西、尼日利亚和中国香港队交锋;3月拜访葡萄牙,参加有美国女足参加的葡萄牙国际女足邀请赛;7月应邀赴德国足协之邀,参加为庆祝德国足协成立100周年而举办的、中、挪、德四国女足邀请赛。马元安认为,通过这一系列比赛如能将队伍状态调整至最佳,奥运会的征战便有了保证。

马元安并没有掩饰悉尼奥运会还得靠老将舍命一搏的无奈。尤其是明年奥运会后大批老将不得不退下来的现实,更使马元安对中国女足的未来忧虑尽显。马元安说,现在的年轻球员明显跟不上趟,换血后的中国女足已明显无法与欧美列强抗衡。另一方面,与国家

要使明年的悉尼奥运会成为中国女足在世界足坛最高层次上的绝唱。

刚结束休假还未来得及进行训练的国女足这次在玉溪以1:2不敌争胜欲望极强的红塔少年队。比赛结束后,女足姑娘们从昆明直赴广东进行集训。

## “中国昆明国际旅游节”将于明年举行

据新华社昆明12月21日电 (记者 晋群)由国家旅游局和云南省人民政府主办、云南省旅游局和云南省各地州市人民政府承办的“中国昆明国际旅游节”将于2000年4月10日至5月10日在云南举行。

### 公告

东营市河口区劳务工程公司因依法宣告破产,地处黄河海边的土地及建筑物从即日起至2000年1月6日止向社会公开拍卖。土地18023m<sup>2</sup>;砖混结构二、三层办公楼一栋800m<sup>2</sup>;平房及锅炉房配套设施建筑面积120m<sup>2</sup>;水泥硬化地面1160m<sup>2</sup>;院墙400m。

拍卖起价84万元。

联系人:河口区人民法院经济庭薄一才  
河口区劳务工程公司破产清算组 刘洪忠  
联系电话:0546-3662544 3661175 3662492

### 东方信息台

一本好书使人百读不厌 一位知己使你受益终生 生活的海洋 不可能永远风平浪静 而这里,就是你心灵的港湾

为了回报广大用户对我台的支持与帮助,特推出家庭电话限额30元大举措,每月您使用家庭电话拨打我台固定电话信息98008(人工台除外)无论多少次,即使拨打了200元、300元或更多的信息,最后计费只收30元,当然不足30元的按实际话费计费,请您放心。

女人,要对自己好一点 每晚20:00-24:00 9800899833(舒心) 9800899855(林美) 9800899877(晓静)

奖等着您。 一等奖:1名 奖29寸大彩电一台 二等奖:2名 奖豪华VCD一台 三等奖:6名 奖名贵随身听一台

中奖查询热线:98009

男士止步 9800866671 少男少女 9800866672 我是女生 9800866677 一个女人

青苹果乐园

### 奖

谁说天上不可能掉馅饼,现在只要你拿起电话29英寸的大彩电就有可能抱回家,还犹豫什么呢?凡参加游戏者均有机会参加抽奖,中奖者还将参加本台25日举办的颁奖典礼,机会难得,大奖等着你。

一等奖:1名 奖29寸大彩电一台 二等奖:2名 奖豪华VCD一台 三等奖:6名 奖名贵随身听一台

中奖查询热线:98009

男士止步 9800866671 少男少女 9800866672 我是女生 9800866677 一个女人

青苹果乐园

### 开彩游戏 玩游戏 中大奖!!!

游戏奖品由台湾艺术婚纱摄影(淄博路西城宾馆西侧)特约提供:

一等奖:1名 奖1680元婚纱摄影一套 二等奖:4名 奖580元家庭照一套 三等奖:10名 奖280元家庭照一套

上周中奖者名单:

370502770206333  
370503730607291  
370502770310291  
370502751025448  
370502790328083  
370502681231643  
370502750810641  
370503811210351  
370502760803161  
370502780723161

以上中奖“网友”,还有机会参加我台的每月大抽奖活动,请于24日之前早来领奖;或与我台联系 联系电话:8226477

### 鹿鼎记 貂蝉传 荒地寻宝

9800899573 9800899577

闭月羞貂蝉分外美 9800899577

绝世珍宝可遇不可求,但不努力又怎知会找不到呢? 9800899576

影视咖啡厅 你肯定也很喜欢看影视,那就一起到影视厅来坐坐吧! 9800899575

潇洒一条龙 9800899566 赛马 9800899506 武松打虎

### 也许您并不相信

人关在即,随着中国电信垄断市场的打破,您现在在实实在在的机会接受国际高科技技术的服务并只需以往的20-30%的费用,当然,您应该拥有一台普通的传真机,并不做任何投资。关于通讯,我们作为全球最先进的网络通讯集团—Faxsav的山东代理商,有着一流的服务,九流的价格。请问您是否已经准备好接受我们的服务或作为我们的地区代理? 请速(0532)5821470 13706308995

### 挂失

山东省石油集团东营分公司第一加油站丢失盖有“山东省石油集团东营分公司”发票专用章“03”发票,号码为NO.0041426—NO.0041450。▲垦利县宁海乡苏家村尚景春丢失370521600606041号身份证。▲垦利县宁海乡建筑安装分公司丢失鲁E/30785号双排五十铃车附加费,证号为1510583942。▲东营区泰安路振兴摩托车维修部王永福丢失鲁E/65810号车牌。

新民主主义G型驾驶证,证号为3705105641。▲垦利县林多乡西十三村宋吉双丢失鲁E/30872号吉林微型车行驶证及车牌照。▲广饶县花官乡前村综合维修部丢失鲁E/26462号农用附加费,证号为1540264110。▲东营区泰安路振兴摩托车维修部王永福丢失鲁E/65810号车牌。

### 认领无名尸公告

1999年12月17日18时08分,在泰安路石油大学东侧发生一起重大交通事故。死者为中年男性,40岁左右,身高1.75米,平头,黑发,长4cm,长方脸,络腮胡须,发育正常,体格健壮,营养中等。上身外穿深蓝色夹克,内穿蓝色夹克,黑色棉皮夹克,灰色对襟毛衣和白色衬衣,黑色秋衣及白色背心;下身外穿藏蓝色长裤,内穿紫红色绒裤,白色毛裤和兰色秋裤,白色鞋头,右脚穿白色“回力”球鞋,左脚穿白色球鞋。骑一辆鹿牌自行车,有认领者请与东营市公安局交警支队直属二大队事故股联系。电话:8222955 8553412

# 山铝银河金属屋顶

SHANLVYHEWUDING

## 将高科技转化为生产力 追求卓绝 超越平凡

SHANLVYHEWUDING

主要技术特点:

- ★无梁无柱,空间开阔,跨度8—32m任意选择
- ★造价低,投资少
- ★设计施工周期短,10000平方米屋顶建筑25天即可完成
- ★彩色镀锌钢板,机械锁边连接。自然防水,决无渗漏
- ★60年使用周期,保修期10年
- ★整体构造科学合理,抗风抗震性能优越
- ★丰富多彩的屋面形式,赋予建筑物以全新的外观
- ★受力形式合理,储备安全。
- ★保温形式多样,可任意选择。

山东铝业公司第二工程公司  
地址:山东省淄博市张店区南定  
电话:0533-2944539、2942721  
传真:0533-2980671 邮编:255000  
手机:13605339259  
经理:王传仁

# 得东方赢者得天下

各级政府领导 企业家都在思考的大问题 用什么办法、花最少的钱 提高招商引资成效 使企业超速持续发展

企业运营、成长、能力提升 融资、项目发展系统建立 招商引资平台建立及策划 企业超速成长模式导入

北京东方赢咨询(集团)公司山东第一代表处  
地址:山东省东营市泰山路11号海通大厦808室 电话:0546-8228080 8227400-8131 传真:0546-8228080